
VABILO 
na dogodek  z naslovom 

»ČEMU JE SO-ŽITJE RACIONALNA IZBIRA TAKO ZA POSAMEZNIKA KOT ZA DRŽAVO«?, 

ki bo 29. 9. 2011 v dvorani M2 Cankarjevega doma v Ljubljani med 11. 15 in 13. 20 uro. 

Dogodek se bo izvedel v okviru Festivala za tretje življenjsko obdobje, namen dogodka 
pa je predstavitev dela študijskih krožkov, ki  so brezplačna splošnoizobraževalna oblika 
prostovoljnega učenja odraslih. Krožke izvajajo tudi Ljudske univerze,  ki so ena izmed 
najpomembnejših organizacij za izobraževanje odraslih. S predstavitvijo študijskih krožkov 
boste dobili koristne informacije o pomenu, načinu dela in dosežkih nekaterih študijskih 
krožkov.
 
PROGRAM DOGODKA

11.15 – 11.25   POZDRAVNA NAGOVORA
                             mag. Andrej Sotošek, direktor Andragoškega centra Slovenije
                             mag. Klavdija Markež, predsednica Zveze Ljudskih univerz Slovenije
 
11.25 – 11.45   ČEMU JE SO-ŽITJE RACIONALNA IZBIRA TAKO ZA POSAMEZNIKA KOT ZA DRŽAVO?  
  (primer slovenskih študijskih krožkov)
                            dr. Nevenka Bogataj, Andragoški  center Slovenije  
 
11.45 – 13.05  PREDSTAVITVE ŠTUDIJSKIH KROŽKOV IN UNIVERZE ZA TRETJE ŽIVLJENSKO OBDOBJE
                          Beremo z Manco Košir,  Biserka Neuholt Hlastec, UPI Ljudska univerza Žalec
                           Od vznika do evra, Jože Prah, Zavod za gozdove Slovenije
                            Obudimo kulturno življenje na vasi, Alenka Furlan, Ljudska univerza Ajdovščina
   Predstavitev dela Univerze za tretje življenjsko obdobje pri Centru za   
  izobraževanje in kulturo Trebnje, Silva Mežnar, predsednica Univerze

13.05 – 13.20  RAZPRAVA
 

Prav tako vas vljudno vabimo, da se v času trajanja Festivala za tretje življenjsko obdobje 
oglasite na stojnici Zveze ljudskih univerz Slovenije, kjer bomo predstavili aktivnosti Zveze 
in njenih članic – Ljudskih univerz.

Prijave na dogodek sprejemamo do zapolnitve prostih mest na telefonsko številko 01/540 51 61 oziroma  na 
elektronsko pošto zveza.lu-slo@guest.arnes.si.


